



合肥“特设”13个中科大少年班考场

报考人数较往年有大幅上升

□ 记者 俞宝强/文 王恒/图

每年少年班考场，都备受关注，今年也不例外。昨日下午3时，市场星报、安徽财经网记者来到合肥十中考点，在教学楼一楼二楼，13个教室，每个大门上，都赫然写着“少年班”三个大字。在这里，合肥“特设”了13个中科大少年班考场，而往年少年班考场数只有五六个。



少年班考生在看考场

娃娃脸吸引不少目光

昨日下午，合肥十中校门一开放，少年班考场便迎来了一群“孩子气”的考生。

记者见到较早来看少年班考场的，是一位有着一张“娃娃脸”的小姑娘，虽然“个头”较小，但却吸引了不少家长和考生的目光。她与爸爸妈妈一起结伴而来，看考场时有说有笑。采访中，记者了解到这位考生来自巢湖一中，名叫王牵莲，今年才15岁。笑得特别灿烂、自信。

当记者问起她的学习成绩时，她害羞地告诉记者：“年级前10名吧。”

“今年好像报考少年班的人数增加了不少。据我了解，我们学校就有6个同学报了中科大少年班。”王牵莲告诉记者。

小伙伴送考，考生笑称“打酱油”

当日下午4时多，来自肥东锦弘中学的袁翔与同学唐进等4人，携手“优哉游哉”地赶到考场，并没有家长陪伴。

记者了解到，原来今年只有袁翔、唐进两人参加高考，另外2个同学是“送考”的，因为平时四人关系处的比较好，这会有两个同伴要上“战场”了，前来鼓劲加油。“我俩都是来打酱油的，提前感受一下高考气氛。”袁翔笑着说。

来自合肥一中的黄迟同学，在看考场时还遇到一个同学。原来今年该校有很多符合条件的学生，报名参考，据其介绍，13个考场，估计有一半是来自合肥一中。黄迟告诉记者，“今年有这机会，就过来参加考试，试一试，重在参与。即使考不上，明年至少在考场氛围感受上，也轻松不少。”

合肥三中首迎特殊考生 将借助放大镜完成考试

星报讯(记者 刘海泉/文 周诚/图) 6月6日，市场星报、安徽财经网记者在合肥三中考场探访时发现，尽管承担着家人不小的期许，考生们仍自信满满，轻松迎考。

看考场来了三代人

下午3点半，早已在门口等候多时的考生及陪同家长，有序走进合肥三中校园。校园入口处，放置了一块巨大的显示屏，上面标示出考场分布示意图，立刻吸引家长和考生们纷纷驻足。

记者在探访中发现，当天熟悉考场的考生，既有同学相约前来，也有父母陪同前来的，看上去都是心情轻松，还有一位女生，在奶奶、妈妈的簇拥下，一路有说有笑，丝毫没有大考来临前的紧张。

据考点负责老师介绍，三中这次共设了29个普通考场，共有870名考生，另外还设有一个特殊考场。

三中首迎“特殊考生”

记者发现，这个特殊考场位于考场的一楼，除了讲桌和三名监考老师的座椅，偌大的教室里只有一张考桌。但是昨日下午，该考生并没有现身考场。

“这个考场只有一名考生，属于重度色弱，他的考试卷是特制的，字体放大了，另外还给他配备了一个放大镜。”据考场一负责人介绍，由于他们尚不知道这名考生的性别，所以监考老师也安排了男老师和女老师，以便于应对考生在考试中的要求。此外，也会安排志愿者随时待命，帮助该考生进入考场，“这也是我们学校首次遇到这样的特殊考生，学校会按照考试院的要求去做。”



家长和考生在大屏幕前寻找考场

合肥龙翔高复学校

龙翔与名校 **【特约刊登】**
零距离

招生热线：
0551-62643088 62649088



「赢考2016」
扫码可随时浏览

本版统筹 王涛

2016年里约奥运会特许商品登陆中国

民生银行独家销售里约奥运纯银邮票纪念币

6月5日，“激情里约，典藏永恒——里约2016年奥运会特许商品签售发布会”暨《里约2016年奥运会纯银邮票纪念币大全》中国民生银行独家销售启动仪式在国家会议中心举办，中国奥委会市场开发部和中国民生银行有关领导共同为里约奥运特许商品——《里约2016年奥运会纯银邮票纪念币大全》启动仪式揭幕。奥运明星王皓、何可欣等体育名人应邀出席了发布仪式，并为民生银行贵宾客户进行了现场签售。

在此次发布会上，经国际奥委会授权、中国奥委会批准，由中国民生银行独家发售的里约奥运会特许商品——《里约2016年奥运会纯银邮票纪念币大全》首发亮相。本款产品囊括了最受大众欢迎的里约奥运纪念邮票、贵金属纪念邮票、里约奥运纪念币，这是里约奥运会开幕进入倒计时阶段，又一重量级奥运会特许商品登陆中国市场，是献给中国体育迷、收藏爱好者们的一道独具里约风情与奥运精神的体育文化收藏臻品。

中国奥委会市场开发部负责人莅临发布会现场并在揭幕致辞中表示，中国成功举办2008年夏季奥运会，又历史性地获得了2022年冬奥会主办权，奥林匹克精神在中国越来越深入人心。奥运会特许商品则是奥运精神的重要载体，其目的在于推广奥林匹克文化和理念。此次中国奥委会将里约奥运特许商品

引进中国，并批准中国民生银行独家销售纯银邮票纪念币特许商品，是国际奥委会、中国奥委会与国内商业银行在奥运特许商品领域的又一次深度合作，为体育迷、收藏爱好者和广大民众奉上了一份奥运厚礼。

中国民生银行金融市场部有关负责人在致辞中表示，该行是国内贵金属业务发展较快的商业银行之一，贵金属实物产品种类齐全、独具特色、深受广大国内投资消费者的喜爱。本次中国民生银行紧贴市场热点，与国际奥委会和中国奥委会深入合作，推出“里约2016年奥运会纯银邮票纪念币大全”，将奥运会这一全球关注度最高、影响力最大的体育盛事与贵金属产品完美结合，是贵金属实物产品设计的一大创新，既体现出贵金属产品的稀缺与珍贵，又承载了奥林匹克文化的历史与精华。

活动现场，蜚声海内外的中国奥运冠军王皓和何可欣相继出席并致辞，并向参加活动的宾客及特邀嘉宾分享了自身的奥运情缘，对即将出征里约奥运会的中国队送上了诚挚祝愿，还与到场宾客零距离互动，在充满浓郁巴西风情的“里约奥运特许商品”中，让大家感受到独一无二的巴西文化和奥运精神。

据悉，本款奥运特许商品《里约2016年奥运会纯银邮票纪念币大全》将于6月初在中国民生银行全国各网点独家发售，广大体育迷、奥运迷及收藏爱好者可前往附近网点选购。

附：产品介绍

《里约2016年奥运会纯银邮票纪念币大全》，是由国际奥委会授权、中国奥委会准入许可，在中国奥委会辖区发行的奥运会特许商品。其中，由巴西邮政发行，巴西央行造币局以印钞工艺印制的“里约2016年奥运会纪念邮票大版张”全球限量发行22万张(巴西国内发行2万张)。整版30张邮票体现了奥运会28个运动大项以及里约2016年奥运会吉祥物和会徽。运动造型由著名的巴西平面设计师和插画家 José Carlos Braga 绘制，融合了传统的绘画技法和现代的数码绘图技术，集中体现了每一项运动最具代表性的动感瞬间，并在背景中加入了里约2016年奥运会的核心色彩元素。

围绕“里约2016年奥运会纪念邮票大版张”进行设计的贵金属纪念邮票，将原汁原味的巴西邮票与带有中国奥委会标志的纪念贵金属产品结合，采用具有现代感的包装形式，为中国奥运爱好者呈现了一组具有独特纪念意义的奥运特许商品。

此外，本款产品中还包含四组共计16枚里约奥运会纪念币，该套纪念币由巴西央行发行，是奥运史上独特的“双色双金属纪念币”，也是南美大陆第一套奥运纪念币，其中包括“高尔夫运动”和“橄榄球运动”两枚奥运史上首次发行的纪念币种。因此，从纪念与收藏角度看，该套纪念币无疑具有很高收藏价值。